

POZIVAMO VAS NA . . .

7. ZVJEZDA(NI)NE STAZE 2024.

SUSRET SCENSKOG GOVORNOG STVARALAŠTVA MLADIH

Kada?

petak, 10. i subota, 11. svibnja 2024.

Gdje?

CENTAR MLADIH RIBNJAK – ZAGREB

Cilj?

Zadaća je Susreta okupiti i predstaviti scenske ostvarenje pojedinaca i skupina u kojima je u prvome planu govorno umjetničko oblikovanje te promicanje pjesničke riječi na sceni.

Susret nije natjecanje, već prikaz kvalitetnih postignuća i dobre prakse, mjesto razmjene iskustava i rasprave o razvoju i poticanju scenskog govornog stvaralaštva među mladima.

Za koga?

Susret je namijenjen svim, poglavito mladim, ljubiteljima govorene pjesničke riječi, članovima školskih dramskih, recitatorskih i literarnih društava, polaznicima dramskih i kazališnih studija, amaterskih i studentskih KUD-ova i udruga, kao i pojedincima – izvođačima odnosno autorima umjetničkih govornih formi (recitatorima, pripovjedačima, slamerima i sl.).

Pojedinačni sudionici te skupine koje nastupe dobivaju *priznanje (diplomu) za sudjelovanje*, a voditelji (mentori) također i potvrdu HCDO-a o stručnom usavršavanju.

Što se izvodi?

Na Susret se možete prijaviti s *recitacijom* („klasičnom“ ili posve nekonvencionalnom), *individualnim ili zbornim recitalom*, *lirskom prozom*, *rap-poezijom*, *slam-recitacijom*, *pjesničkim performansom*, *monologom*, *pripovijedanjem* te s drugim oblicima scenskoga nastupa u kojima je govorno oblikovanje u prvome planu (što nikako ne isključuje ostala scenska izražajna sredstva – glazbu, pokret, kostim i sl.).

Izbor tekstova je potpuno slobodan te uključuje autore ponajprije hrvatske književnosti, iz svih njezinih razdoblja i dijalektnih inačica, zatim pisce i tekstove iz jezično srodnih književnosti (BCHS jezici), kao i djela, u kvalitetnom prijevodu, iz najšireg korpusa svjetske književnosti.

Okvirni program Susreta

petak, 10. svibnja	subota, 11. svibnja
rano poslijepodne	oko podne
Dolazak sudionika i priprema za nastup	RADIONICA SCENSKOGA GLASA I GOVORA
kasno poslijepodne	poslijepodne
„ŽIVA RIJEČ“ – PROGRAM NASTUPA I.	„ŽIVA RIJEČ“ – PROGRAM NASTUPA II.
navečer	predvečer
SUSRET S AUTORIMA „POEZIJA NA SCENI NEKAD“ (Enes Kišević i Nebojša Borojević)	SUSRET S AUTORIMA – „SLAM-POEZIJA U HRVATSKOJ“ (Mario Kovač, Dino Tremens i drugi)

Kako se prijaviti?

Molimo vas da vaše sudjelovanje prijavite popunom *Prijavnice* (u prilogu) i da nam je pošaljete mailom najkasnije do petka, 26. travnja 2024. Prijavnicu obvezno pošaljite na dvije e-adrese: [ksenija.rozman@cmr.hr](mailto:kсенija.rozman@cmr.hr) i hcdо@hcdо.hr. Za dodatne obavijesti u vezi organizacije i tehničkih uvjeta nastupa možete nazvati Kseniju Rožman (091/4814733), a za pitanja u vezi programa obratite se Vladi Krušiću (099/2784553).

U očekivanju vašeg javljanja i s nadom da ćemo se i ove godine svi zajedno sretno zaputiti Zvezda(ni)nim stazama u Ribnjaku srdačno vas pozdravljamo!